



Пятна и плавающие объекты перед глазами **Seeing spots or floaters**

В глазу имеется желеобразное вещество, называемое стекловидным телом и заполняющее полость в центре глаза. С возрастом стекловидное тело может сжаться, уплотниться или стать жиже. Это приводит к тому, что перед глазами появляются пятна, нитевидные и другие структуры, которые обычно называют пятнами и плавающими объектами.

Эти плавающие объекты могут быть результатом некоторых глазных болезней, а также мигрени и высокого давления. Они могут возникать также и после операций на глазах.

Можно заметить, что плавающие объекты более заметны на однотонном фоне или на фоне голубого неба. Помимо этого, кажется, что они плавают перед глазами, хотя на самом деле они плавают внутри глаза. Плавающие объекты - это не плод фантазии; офтальмолог может их увидеть с помощью специальной аппаратуры.

Тем, кто видит плавающие объекты, Сиднейская глазная клиника рекомендует как можно скорее обратиться к своему врачу, офтальмологу или окулисту для проверки глаз. Сами по себе плавающие объекты безопасны, но происходящие в глазах изменения могут серьезно повредить глаза, что при отсутствии лечения может привести к потере зрения. Если у вас в поле зрения появляются вспышки, немедленно обратитесь к своему врачу, офтальмологу, окулисту или в районную больницу.